



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



“戏”庆佳节——
彭州市优秀群众文艺队伍

“百团汇演” 活动



活动地点：彭州市万达广场
活动时间：9月28日晚

中秋国庆怎么玩？ 彭州超多活动等你来“嗨”！

中秋节、国庆节假期即将到来，一大波丰富多彩的文旅活动在彭州等您！快来，精彩活动抢先看。



文旅彭州
欢迎扫码了解更多

金牛区西华街道召开“微网实格”重点工作推进会

“微网实格” 重点工作推进会

为进一步发挥“微网实格”治理体系效能，切实将人、事、责落实到网格，近日，金牛区西华街道召开“微网实格”重点工作推进会，各社区分管负责人、全体专职网格员参加会议。



观西华
欢迎扫码了解更多

禁毒知识科普课堂来啦 竞赛通道正式开启

防范药物滥用 护航无毒青春

9月3日至29日，青羊区禁毒知识科普和竞赛正在进行中。快来学习禁毒科普知识，当全能型禁毒小达人！



草堂寻香
欢迎扫码了解更多

保障食品安全！ 武侯区严查“硫磺熏制枸杞”



近期，网络曝光了“工业硫磺熏制枸杞”事件。为进一步规范武侯区流通环节枸杞销售行为，加强食品安全监管，9月9日，武侯区市场监督管理局食品科对辖区枸杞食品安全情况进行检查。



武侯市场监管
欢迎扫码了解更多

锦江区东怡街新增五处“歇脚点”



近日，锦江区东湖街道东怡社区居民悄然发现，东怡街南北两端新增了5个休闲座椅，早晚高峰特别受“一老一小”的欢迎！



锦江区东湖街道办事处
欢迎扫码了解更多

在“热辣滚烫”里撑起“清凉伞”



近日，双流区怡心街道联合社区合伙人采取积极措施，为户外劳动者及新就业群体“送清凉”，传递温暖与关爱，撑起高温“清凉伞”。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多